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ZADEVA: Stališča do pripomb – Občinski podrobni prostorski načrt za naselje Tirgot –  

Sernčeva ulica 

 

 

I. PREDLAGATELJ 
 

Župan dr. Ivan ŽAGAR 

 

II. DELOVNO TELO PRISTOJNO ZA OBRAVNAVO 
 

Odbor za okolje in urejanja prostora 

 

III.  VRSTA POSTOPKA 
 

Enofazni 

 

IV. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM: 

 

 Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07; ZP Načrt, Uradni list RS, št. 

70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-

ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odločba US in 14/15 - ZUUJFO); 

 Statut Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, 55/10). 
 

V.  NAMEN, CILJI SPREJEMA 
 

Na pobudo investitorja Javšovec Janeza se je v letu 2011 pričel postopek priprave občinskega 

podrobnega prostorskega načrta za naselje Tirgot – Sernčeva ulica, na območju severno od 

Sernčeve ulice in južno od Kovače vasi. Prostorska ureditev območja predvideva gradnjo sedmih 
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vrstnih hiš in enajstih samostojnih stanovanjskih objektov, vključno z vso potrebno komunalno, 

energetsko in prometno infrastrukturo. Območje je v velikosti 7984 m².  

V skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007) je bil sprejet Sklep o 

začetku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za naselje Tirgot – Sernčeva ulica 

(Uradni list RS, št. 89/2011). Na podlagi pridobljenih smernic nosilcev urejanja prostora in odločbe 

Ministrstva za okolje in prostor, da celovite presoje vplivov na okolje v postopku priprave ni 

potrebno izvesti, se je pripravil dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta. 

Sklep o javni razgrnitvi je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 68/2012. Javna razgrnitev 

omenjenega dokumenta je potekala od 10.09.2012 do 10.10.2012. Javna obravnava je bila izvedena 

dne 09.10.2012 v prostorih občine. V okviru javne razgrnitve dopolnjenega osnutka občinskega 

podrobnega prostorskega načrta so bile podane pripombe in predlogi. V skladu z Zakonom o 

prostorskem načrtovanju  mora občina preučiti pripombe in predloge javnosti in do njih zavzeti 

stališče, ki ga objavi na krajevno običajen način in v svetovnem spletu. 

Zaradi neaktivnosti pobudnika v zvezi z nadaljevanjem priprave občinskega podrobnega 

prostorskega načrta je postopek nekaj časa miroval, na kar je na podlagi šestega odstavka 50. člena 

Zakona o prostorskem načrtovanju izdelovalec prostorskega akta A.B. - INVEST d.o.o., Maribor 

pripravil strokovna stališča do pripomb in predlogov javnosti, ki so bila podana v okviru javne 

razgrnitve na dopolnjen osnutek.  

 

Pripombe in predlogi so pripravljeni v skrajšani obliki na katere je podan odgovor z utemeljitvijo. 

Po obravnavi in sprejetju stališč s strani občinskega sveta, bomo lastnike zemljišč, ki so pobude 

posredovali pisno seznanili s stališči. Potrditev dokumenta je osnova za nadaljevanje postopka za 

sprejetje odloka. 

 

VI. FINANČNE POSLEDICE 

 

Sprejetje predlaganega odloka nima neposrednih finančnih posledic za občinski proračun. 

 

VII.  PREDLOG SKLEPA 
 

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter sprejme  

naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet občine Slovenska Bistrica potrjuje dokument Stališča do pripomb in predlogov v 

postopku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za naselje Tirgot – Sernčeva ulica.  

 

 

S spoštovanjem, 

 

 

Pripravila: 

Janja MLAKER, dipl.inž.agr. 

Vodja oddelka za okolje in prostor: 

Milan OZIMIČ 

 

 

Priloge: 
- Strokovna stališča do pripomb med javno razgrnitvijo občinskega podrobnega prostorskega načrta 

za naselje Tirgot – Sernčeva ulica; A.B.-INVEST d.o.o., Maribor 
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